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ПОЛОЖЕННЯ 

про Раду безбар’єрності при Хмельницькій обласній 
військовій адміністрації 

 

1. Рада безбар’єрності є тимчасовим консультативно-дорадчим органом при 
Хмельницькій обласній військовій адміністрації, яка утворюється з метою 
створення безбар’єрного простору на території Хмельницької області. 

2. Рада безбар’єрності у своїй діяльності керується Конституцією та 
законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради 
України, актами Кабінету Міністрів України, міністерств, обласної військової 
адміністрації та цим Положенням. 

3. Основними завданнями Ради безбар’єрності є: 

сприяння у забезпеченні координації дій органів виконавчої влади та 
місцевого самоврядування з питань створення безбар’єрного простору на 
території Хмельницької області; 

моніторинг показників, індикаторів виконання обласного плану заходів з 
реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні 
до 2030 року; 

розгляд проблемних питань, що виникають під час реалізації державної 
політики у сфері безбар’єрного простору в області; 

визначення шляхів і способів вирішення проблемних питань, що виникають 
під час реалізації державної політики на території області у створенні 
безбар’єрного простору; 

підготовка пропозицій щодо підвищення ефективності діяльності тери-
торіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, місцевих органів 
виконавчої влади, органів місцевого самоврядування з питань створення 
безбар’єрного простору. 

4. Рада безбар’єрності відповідно до покладених на неї завдань: 

проводить аналіз стану справ та причин виникнення проблемних питань, що 
виникають під час реалізації державної політики на території області у створенні 
безбар’єрного простору; 

вивчає результати діяльності місцевих органів виконавчої влади, органів 
місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій з питань 
створення безбар’єрного простору в області; 



2 
 

проводить моніторинг стану виконання органами виконавчої влади та 
місцевого самоврядування покладених на них завдань щодо створення 
безбар’єрного простору; 

готує та подає обласній військовій адміністрації пропозиції, висновки, 
аналітичні матеріали щодо створення безбар’єрного простору. 

5. Рада безбар’єрності має право: 

отримувати в установленому порядку від місцевих органів виконавчої 
влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій 
інформацію, необхідну для виконання покладених на неї завдань; 

залучати до участі у своїй роботі представників місцевих органів виконавчої 
влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій 
(за погодженнями з їх керівниками); 

організовувати проведення конференцій, семінарів, нарад та інших заходів. 

6. Рада безбар’єрності під час виконання покладених на неї завдань 
взаємодіє з органами виконавчої влади, місцевого самоврядування, підприємст-
вами, установами, організаціями. 

7. Раду безбар’єрності очолює голова, який за посадою є заступником 
начальника обласної військової адміністрації. 

Рада безбар’єрності утворюється у складі голови, заступників голови, 
секретаря та членів Ради безбар’єрності. 

Персональний склад Ради безбар’єрності затверджується розпорядженням 
начальника обласної військової адміністрації. 

8. Формою роботи Ради безбар’єрності є засідання, що проводяться за 
рішенням її голови не рідше ніж один раз на квартал. 

Засідання Ради безбар’єрності веде голова, а у разі його відсутності – 
заступник голови. 

Засідання Ради безбар’єрності вважається правоможним, якщо на ньому 
присутні більш як половина її членів. 

Підготовку матеріалів для розгляду на засіданнях Ради безбар’єрності 
забезпечує її секретар. 

9. За результатами засідань Рада безбар’єрності готує пропозиції та реко-
мендації з питань, що належать до її компетенції. 

Пропозиції та рекомендації вважаються схваленими, якщо за них прого-
лосувало більш як половина присутніх на засіданні членів Ради безбар’єрності. 

У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на 
засіданні. 

Пропозиції та рекомендації фіксуються у протоколі засідання, який підпи-
сується головуючим на засіданні та секретарем і надсилається усім членам Ради 
безбар’єрності та обласній військовій адміністрації. 
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10. Організаційне, інформаційне та матеріально-технічне забезпечення 
діяльності Ради безбар’єрності здійснюється відділом містобудування та архітек-
тури обласної військової адміністрації. 
 
 
Начальник відділу містобудування 
та архітектури обласної військової  
адміністрації – головний архітектор  
області               Ірина ДУНАЄВСЬКА 


